О мерах, принимаемых администрацией Синявинского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области по профилактике наркомании и незаконному обороту наркотиков
Деятельность по профилактике наркомании и противодействию незаконному обороту наркотиков администрации Синявинского городского поселения регламентируется федеральным и областным законодательством.

С целью профилактике наркомании  администрацией утверждена муниципальная программа «Развитие культуры, физической культуры и спорта Синявинского городского поселения на 2014 год» (постановление от 12.11.2013 № 248). Администрацией совместно с МУК КДЦ «Синявино» ведется работа по организации досуга молодежи поселка в выходные дни.
Также в целях повышения активности населения по информированию правоохранительных органов о фактах незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ (распространение, хранение, изготовление), содержание наркопритонов и потребление наркотиков администрацией организован круглосуточный телефон доверия.

В рамках формирования в обществе негативного отношения к наркомании  на страничке «Жители против наркотиков» Интернет-сайта администрация (www.lo-sinyavino.ru) размещены: 


• телефон доверия;


• нормативно-правовые акты, регламентирующие ответственность  за незаконные изготовление, приобретение, хранение, перевозку, пересылку либо сбыт наркотических средств или психотропных веществ; 
          • актуальная информация по вопросам противодействия наркомании, негативного воздействия наркотических средств и психотропных веществ на организм человека 

• информация о пропаганде здорового образа жизни в том числе физической культуры и спорта. 

Кроме того, активная работа в сфере профилактики наркомании и пропаганде здорового образа жизни проводится Синявинской поселковой библиотекой. Так, в мае 2014 года среди школьников была проведена литературно – эстетическая беседа «Наркотическое зло», а 21 ноября 2014 года совместно с КДЦ «Синявино» было проведено театрализованное представление «Суд над сигаретой». 
Кроме того, Синявинской СОШ среди учащихся старших классов регулярно проводятся лекции и беседы о вереде наркотиков. 
Также, решением совета депутатов от 13.05.2013 № 15 определены границы, прилегающие к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции.

Таким образом, на территории Синявинского городского поселения запрещена торговля алкогольной продукции на расстоянии не менее 25 метров от входа для посетителей в медицинские организации и не менее 30 метров от входа для посетителей на обособленную территорию детских, образовательных организаций и объектов спорта.
Также, регулярно в газете «Наше Синявино» выходят публикации на тему профилактики наркомании и пропаганде здорового образа жизни.
Также, администрацией Синявинского городского поселения совместно с участковым инспектором и инспектором по делам несовершеннолетних проводятся рейды в местах массовых мероприятий молодежи. 
Так, в конце 2013 года в результате проверки кафе «Кабачок» установлен факт нарушения законодательства в сфере продажи алкогольной продукции в ночное время и продажи алкогольной продукции несовершеннолетней. В итоге кафе «Кабачок» было закрыто.
Таким образом, администрацией Синявинского городского поселения проводится целый комплекс мероприятий, направленных на профилактику наркомании и незаконного оборота наркотиков.  Администрация и впредь будет продолжать работу по совершенствованию механизмов профилактики наркомании и антинаркотической пропаганды, организовывать комплекс мероприятий, которые направлены на пропаганду ценностей здорового образа жизни.
