Продукция, несоответствующая требованиям технического регламента Таможенного союза ТР ТС 007/2011:
1. Обувь детская:

· туфли для девочек с маркировкой DOLOR DОG, STYLЕ N0 2859-4, поставщик ООО «Карапуз», г. Москва, в которых выявлено превышение предельного значения высоты каблука в малодетской обуви (от 3 до 5 лет);
· туфли для девочек, торговая марка Капитошка, артикул F2857, дата изготовления 2014 год, в маркировке имеется знак ЕАС, производитель ООО «Цюаньчжоу Фусин Обувь и Пласт ики» КНР, в которых выявлено превышение предельного значения высоты каблука в малодетской обуви (от 3 до 5 лет); 
· ботинки детские с маркировкой Аrt. R.196618110, Сказка, производства «Zhejiang Fengxing Shoes Co. L», Китай, дата изготовления 2014 год, в которых ввыявлено наличие подкладки и стельки из 100% ссинтетических текстильных материалов (полиэфирные волокна), ботинки сопровождались сертификатом соответствия Таможенного союза № ТС RU С-СN.ЛТ46.В.02384, срок действия с 22.08.2014 по 20.07.2017.
2. Изделия для учащихся:

· ранец школьный (Футбол), для школьников 6-10 лет (6+), арт. 32487, материал 100% полиэстер; ранец школьный (Гол), для школьников 6-10 лет (6+), арт. 32483, материал 100% полиэстер; ранец школьный трансформер, для школьников 6-10 лет (6+), арт. 36366, мматериал 100% полиэстерр, изготовитель Китай по заказу ООО «ФЕНИКС+» Российская Федерация; 

· ранец школьный (Голдфиш), возраст(3+), арт. 830651, состав – полиэстер, сталь, синтетический каучук, поливинилацетат, изготовитель Германия, ООО «Сильверхоф», производство Китае; 

· ранец школьный (Розы), возраст(3+), арт. 830696, состав – полиэстер, сталь, синтетический каучук, поливинилацетат, изготовитель Германия, ООО «Сильверхоф», производство Китае.

Продукция не соответствует требованиям технического регламента Таможенного союза ТР ТС 007/2011 «О безопасности продукции, предназначенной для детей и подростков» по безопасности требованиям, биологической и механической безопасности – масса ранцев для учащихся начальных классов составила 802-1190 г; не соответствует требованиям предъявляемым к размерам изделий для учащихся начальных классов, ширина плечевого ремня не менее 35 -40 мм в верхней части ранца должна быть на протяжении 400-500 мм (фактически данная ширина ремня только на протяжении 300-355 мм).

Продукция сопровождалась документами о подтверждении соответствия Таможенного союза - декларациями о соответствии: ТС N RU Д-СN.АЕ81.А.05769; ТС NRU Д-СN. АЕ81.А.05761; ТС NRU Д-СN. АЕ81.А.05760; ТС RU Д-DЕ.АГ03.В.29060.
· ранец школьный для начальных классов торговой марки БИНОМ, модель 188Э, изготовитель ООО « БИНОМ», г. Владимир, Россия; 

· ранец школьный для начальных классов торговой марки БИНОМ, модель 516Ж, изготовитель ООО « БИНОМ», г. Владимир, Россия; 

· ранец школьный для начальных классов торговой марки БИНОМ, артикул 516Ж, изготовитель ООО «Парус», г. Судогда Владимирской области, Россия.
Продукция не соответствует требованиям технического регламента Таможенного союза ТР ТС 007/2011 «О безопасности продукции, предназначенной для детей и подростков» (статья 6 пункт 7) по требованиям безопасности: отсутствие деталей и (или) фурнитуры со светоотражающими элементами на передних и боковых поверхностях (ранец модель 188Э - отсутствие элемента на передних и боковых поверхностях; ранцы  модель 516Ж и  артикул 516Ж – на боковых поверхностях).

Продукция сопровождалась декларацией о соответствии № ТС RU Д- RU.АЛ14.В.01690; на серийный выпуск изделий мелких кожгалантерейных для детей, т.м. « БИНОМ»: сумки, рюкзаки, косметички; изготовитель ООО «Парус», г. Судогда Владимирской области, Россия, сроком действия с 12.12.2012 по 11.12.2015.
          3.Издательская книжная продукция:

· издательская продукция (детский журнал «Веселый колобок» серия «Посмотри и раскрась» (киска) для детей дошкольного возраста; детский журнал «Веселый колобок» серия «Посмотри и раскрась» (щенок) для детей дошкольного возраста; детский журнал «Веселый колобок» серия «Посмотри и раскрась» (зайчонок) для детей дошкольного возраста), ООО «Издательство «Фламинго», отпечатано в филиале «Тверской полиграфический комбинат детской литературы», Россия. Сопровождалась декларацией о соответствии ТС №  RU Д- RU .АУ37.В.04257 (срок действия с 03.02.2015 по 02.02.2020).
· издательская продукция (издание для досуга для детей дошкольного возраста серия «Большая книга раскрасок» транспорт; литературнохудожественное издание для детей дошкольного возраста серия «Найди и раскрась» пираты; литературно-художественное издание для детей дошкольного возраста серия «Найди и раскрась» страшилки), произведено для ООО «Ранок» (г. Белгород, Россия), производитель ООО «Ранок» (г. Харьков, Украина). В раскрасках имеются элементы рисунка с линейными размерами 1-4 мм. Сопровождалась декларацией о соответствии ТС № RU Д- UА.АГОЗ.В.35300 (срок действия с 23.05.2014 по 22.05.2017).
Продукция, несоответствующая требованиям технического регламента Таможенного союза ТР ТС 008/2011:

1. Качели детские:

· качели подвесные для детей от 3-х лет и старше производства ООО «Винтер-2014» (Российская Федерация, г. Саратов), не соответствующие требованиям по безопасности: для крепления качелей применена веревка диаметром 6 мм, перекладины расположены на высоте 170 мм от сидения;
· качели подвесные деревянные детские для детей от 3-х лет и старше производства ООО «ЗАДИРА-ПЛЮС» (Российская Федерация, г. Саратов), не соответствующие требованиям по безопасности: для крепления качелей применена веревка диаметром 4,3 мм, отсутствуют крюки для крепления качелей, перекладины расположены на высоте 165 мм от сидения, на поверхности сидения имеются зазубрины, в маркировочном ярлыке качелей отсутствует информация о дате изготовления;
· качели деревянные, для детей старше 3-х лет, арт. Р 5669 (производитель ООО «Плюс», Россия), не соответствующие требованиям по безопасности: диаметр крепления качели (веревки) составляет 5-6 мм; перекладины, предотвращающие падение ребенка, расположены на высоте 120-135 мм от сиденья. Продукция сопровождалась сертификатом соответствия Таможенного союза IV» ТС RU С- RU.АЯ46.В.62903 (срок действия с 21.03.2014 по 20.03.2017), выданным органом по сертификации
2. Игрушки из латекса: 

· шары надувные «шар с рисунком 12» т.м. «ВЕLBAL», производства Бельгии, поставщик индивидуальный предприниматель Гарус Д.М. Продукция не отвечает требованиям технического регламента по токсиколого-гигиеническому показателю гигиенической безопасности - «индекс токсичности» игрушек, определяемый в водной среде составляет от 51,8% до 59%. Продукция сопровождалась сертификатом соответствия Таможенного союза ТС RU С-ВЕ.АЛ 14.В.00053, выданным ООО «Новые технологии», г. Москва от 08.02.2013.
3. Игрушки для детей:

· игрушки торговой марки «Играем вместе» (деревянная игрушка поезд динозавров пазл -геометрик, арт. R-VК-GЕО-DТ; деревянная игрушка поезд динозавров рамка вкладыш, арт. R-V-2921-DТ; деревянная игрушка кубики WINХ 6 шт.; деревянная игрушка кубики Disney тачки 6 шт.), рекомендовано для детей от 2-х лет (производитель «Shantou City Daxiang Plastic Toy Products Co. Ltd», Китай, в которых уустановлено наличие в игрушках для детей до 3-х лет недопустимого для применения материала-картона и бумаги;
· погремушки-пищалки торговой марки «Умка» арт. ВВ 151-R, возраст с 3 месяцев (производитель «Shantou City Daxiang Plastic Toy Products Co. Ltd», Китай), в которых уустановлено наличие недопустимого поверхностного оокрашивания и росписи, контактирующих со ртом ребенка.

Продукция сопровождалась сертификатами соответствия Таможенного союза, выданными органом по сертификации продукции ООО «ТестПром» г. Сергиев Посад, Российская Федерация № ТС RU С-СN.ЛТ47.В.02637 (срок действия с 03.09.2014 по 20.12.2015), № ТС RU С-СN.ЛТ47.В.02610 (срок действия с 15.08.2014 по 14.08.2016).
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