Обобщение практики осуществления муниципального контроля управлением муниципального жилищного контроля за 2018 год
Настоящее обобщение практики осуществления муниципального жилищного контроля на территории Синявинского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области в 2018 году (далее – обобщение) подготовлено во исполнение пункта 3 части 2 статьи 8.2 Федерального закона от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее - Закон № 294-ФЗ). 

При реализации функций по осуществлению муниципального жилищного контроля, управление руководствуется нормативными правовыми актами, перечень и тексты которых размещены на официальном интернет-сайте Синявинского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области (http://sinyavino.lenobl.ru/). 

Управлением муниципального жилищного контроля проведено 0 плановых контрольных мероприятия в рамках Плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей администрацией Синявинского городского поселения на 2018 год, согласованные с органами прокуратуры, утвержденные постановлением главы администрации городского поселения от 04.12.2017 № 358 «Об утверждении Программы профилактики нарушений обязательных требований законодательства на 2018-2019 годы в сфере муниципального контроля».

В 2018 году на рассмотрение в управление муниципального жилищного контроля поступило 0 обращений граждан (проверка доводов, изложенных в обращениях, осуществляется управлением в форме проведения проверок при наличии соответствующих оснований, установленных Жилищным кодексом Российской Федерации и Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц»). 

Сотрудниками управления муниципального жилищного контроля, обеспечивающими выполнение функций по контролю осуществлено 0 внеплановых проверок, проведенных в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. 
В 2018 году сотрудниками управления составлено 0 протоколов об административных правонарушениях, из них:

В целях защиты прав граждан УМЖК подано 0 исковых заявления о понуждении управляющих организаций исполнить ранее выданные предписания, по которым приняты положительные решения. 

В 2017 году в суд подано 0 заявлений об оспаривании предписаний управления муниципального жилищного контроля. 

Приложение 1

	Общее кол-во проверок, проведенных в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей
	0 

	Общее кол-во плановых проверок, проведенных в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей
	0

	Общее кол-во внеплановых проверок в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, проведенных по основаниям, предусмотреннымподпунктами «а», «б» п.2 ч.2 ст.10 Федерального законаот 26.12.2008№ 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
	0

	Общее кол-во внеплановых проверок исполнения ранее выданных предписаний, проведенных в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей
	0

	Общее кол-во проверок, проведенных в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в ходе проведения проверок в отношении которых выявлены нарушения,из них:

- по статье 7.1 КоАП РФ;

- по статье 8.8 КоАП РФ
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