Конфиденциальность
Вопрос конфиденциальности информации является одним из важнейших вопросов для обсуждения в связи с предстоящей Всероссийской переписью населения 2010 года. 

Иногда  у граждан возникают  опасения, что государство, проводя перепись, вторгается в  их частную жизнь, так как содержание некоторых вопросов переписного листа можно отнести к области частной жизни людей, они опасаются что индивидуальные данные будут использованы не только для статистического анализа, но и для других целей, противоречащих интересам граждан.  В связи с этим мнением по некоторым оценкам социологов, до 30% семей могут попытаться уклониться от участия в переписи. 

Однако страхи подобного рода не имеют под собой никакого основания.

 Во-первых, ответы на вопросы переписного листа каждый гражданин формулирует сам, то есть ответы записываются переписчиком только на основании слов опрашиваемого. Переписчик не имеет права требовать предоставления каких-либо документов, подтверждающих правильность слов опрашиваемого. 

Во-вторых, никого нельзя принудить участвовать в переписи, и единственным побуждением гражданина к ответу на вопросы является понимание того, что он – часть общества, которое нуждается в информации о себе. 

В-третьих, единственная цель переписи – получение общей информации о населении, “портрет нации”, в котором сведения о каждом человеке присутствуют только как абстрактная единица, обезличенный элемент общей картины.

Доступ к заполненным переписным листам будет иметь строго ограниченный круг лиц, имеющий к ним непосредственное отношение – руководители и сотрудники Госкомстата России. Лица, допустившие разглашение конфиденциальной информации, будут нести ответственность, предусмотренную российским законодательством.

Вся подготовительная работа и сама перепись проходила и будет проходить при полном соблюдении следующих статей Конституции: № 23: “каждый имеет право на неприкосновенность частной жизни, личной семейной тайны, защиту чести и доброго имени”;  № 24: “сбор, хранение, использование и распространение информации о частной жизни лица без его согласия не допускается”;  № 25: “жилище неприкосновенно, никто не вправе проникать в жилище против воли проживающих в нем лиц, иначе как в случаях, установленных федеральным законом или на основании судебного решения”. 

Чтобы еще раз напомнить об этом нашим гражданам, на всех видах переписных формуляров на видном месте крупным шрифтом дан текст: “Конфиденциально. Работникам переписи запрещено сообщать,  кому бы то ни было содержание ответов”. 

Таким образом, закон охраняет тайну записанных в переписные документы сведений. Согласно статье 11 Федерального Закона “Об информации, информатизации и защите информации”, лица, виновные в нарушении режима защиты, обработки и порядка использования персональных данных несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации. Персональные данные, записанные в переписные документы, не подлежат разглашению и предназначены только для получения Госкомстатом сводных данных о численности, составе и жилищных условиях населения по утвержденной программе.

Перепись – явление анонимное. При сборе информации о населении на переписных листах будет писаться фамилия, имя, отчество, но это только для того, чтобы идентифицировать факт участия в переписи граждан РФ и исключить двойной учет населения. Личный интерес каждого гражданина в связи с предстоящей переписью населения состоит в том, что правдивые достоверные данные будут способствовать более высокой информированности властных структур различного уровня и тем самым помогать принятию наиболее своевременных и эффективных решений по вопросам текущей и перспективной социальной и экономической политики.

 За отказ от участия в переписи никаких карательных мер закон не предусматривает. Но сам по себе отказ от участия в этом важнейшем мероприятии будет работать против общества в целом. И это должен понимать каждый из нас.

