Зачем нужна перепись населения?

C 14 по 25 октября  2010 года будет проводиться Всероссийская перепись населения, которая позволит получить сведения о численности, структуре и распределении населения по территории страны. 

Для многих стран мира, несмотря на новые альтернативные подходы к проведению статистических исследований, наиболее достоверным источником информации по-прежнему остается традиционная крупномасштабная перепись населения, основанная на индивидуальных опросах граждан.

Значение переписи населения для страны очень большое, ведь государство обязано выделять регионам бюджетные средства, оказывать финансовую поддержку муниципальным образованиям, а без точных статистических данных нельзя добиться  рационального распределения средств.

Инвестиционная политика государства также зависит от достоверных сведений о населении. Данные переписи позволят предоставить инвесторам информацию об основных характеристиках трудовых ресурсов региона и его потребительского рынка. Ведь ни один уважающий себя бизнесмен не станет вкладывать деньги в какой-либо долгосрочный проект, не проведя предварительно маркетинговые исследования, одной из важных составляющих которых как раз и являются данные переписи.

Сегодня перепись приобрела еще один немаловажный аспект, который неразделимо связан с экономикой. Это – социальная значимость мероприятия подобного рода. Политика занятости напрямую зависит от данных переписи. Перепись позволит получить информацию о том, какая часть населения живет благодаря самозанятости, а какая имеет дополнительные доходы на втором месте работы. Также важно получить сведения о том, сколько жителей являются безработными, но не зарегистрированы как таковые. Итоги переписи станут и надежной основой для планирования системы общего школьного образования. На их основе будут определяться потребности того или иного региона в учителях, учебных помещениях, детских садах и прочих атрибутах, необходимых для того, чтобы наши дети получали хорошее образование.

Руководители многих регионов страны справедливо считают разработку и реализацию молодежной политики одним из важнейших направлений своей работы. Перепись создаст необходимую основу для этого.  Ее данные позволят лучше понять, кто они – молодые, где учатся или работают, как строят семью. Одной из важных проблем по-прежнему является жилищный вопрос. Результаты переписи помогут составить достоверное представление о жилищных условиях населения – площади домов и квартир, числе жилых комнат в них, благоустройстве помещений. 

В последнее десятилетие в России, как и во многих европейских странах, быстро меняется сам институт семьи. Многие браки и разводы уже не регистрируются официально. При проведении переписи состояние в браке будет определяться не по документам, а со слов опрошенных.  При разработке семейной политики это позволит опираться на реальные представления о современной семье, что является гораздо более правильным. 

Значительную часть населения любого региона страны составляют люди пенсионного возраста. Перепись является единственным источником данных, дающим комплексную характеристику людей этой возрастной группы: сколько людей пенсионного возраста живет в семьях, сколько одиноких, в каких отраслях заняты те, кто, перейдя границу трудоспособного возраста, продолжает работать. Данные переписи помогут в оценке числа семей, особо нуждающихся в защите. 

Огромной проблемой является так называемая “утечка мозгов”, которая непосредственно влияет на демографическую ситуацию в нашей стране. К сожалению, эта проблема решится только после наступления экономической стабильности. А пока можно лишь прогнозировать, как распределятся жители по территории региона. Сведения, которые будут получены в результате переписи, станут важным элементом информационной поддержки решения проблем мигрантов. 

Эффективное использование человеческого потенциала может способствовать экономическому росту страны, поэтому реально помочь в этом можем только мы с вами, приняв активное участие во Всероссийской переписи населения.

