В соответствии с областным законом от 17.11.2006 г. № 134-оз «О социальной поддержке многодетных семей в Ленинградской области» семьям, в которых совместно проживают и ведут совместное хозяйство родители и не менее трех детей в возрасте до 18 лет, предоставляются: ежемесячная денежная компенсация в размере 30% от размера областного стандарта жилищно-коммунальных услуг, ежегодная денежная компенсация на школьников для приобретения одежды и школьно-письменных принадлежностей, бесплатный проезд для учащихся общеобразовательных школ. В период проведения летней оздоровительной компании выделяются бесплатные путевки в лагеря Ленинградской области. Органами образования предоставляется льготное питание учащимся общеобразовательных школ, органами здравоохранения – бесплатное обеспечение лекарствами детей в возрасте до 6 лет.
Кроме всего перечисленного, в случае, если среднедушевой доход многодетной семьи не превышает величину прожиточного минимума, то данная семья может обратиться за назначением ежемесячного пособия на детей, ежемесячной компенсации на питание детей в возрасте до трех лет, государственной социальной помощи, материальной помощи из местного бюджета.

Также при рождении ребенка предоставляются единовременные выплаты из средств федерального и регионального бюджетов. Неработающему родителю, осуществляющему уход за ребенком до полутора лет, выплачивается ежемесячное пособие по уходу за ребенком. На 01.12.2010 в КСЗН стоят на учете и пользуются льготами 279 многодетных семей. Вы можете обратиться в Комитет социальной защиты населения по адресу: г. Кировск, ул. Краснофлотская, д. 1, телефоны: 23-867, 27-621.
