ОТЧЕТ

по итогам исполнения бюджета и социально-экономического развития Синявинского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области за 2017 год и задачах на 2018 год
За отчетный период в бюджет Синявинского городского поселения поступило –82315,4 тыс. руб., в том числе:

– по налоговым доходам – 60693,1 тыс. руб. 

– по неналоговым доходам – 15758,8 тыс. руб. 
По сравнению с аналогичным периодом прошлого года поступление налоговых и неналоговых  доходов увеличилось на 8,5 %, в том числе:

(- по налоговым доходам на 773,4 тыс. руб. (1,3%)

- по неналоговым доходам на 5232,7 тыс. руб. (49,7 %)).
Из общей суммы платежей в бюджет Синявинского городского поселения наибольший удельный вес занимают:
- налог на доходы физических лиц – 30,7 %, 

- земельный налог – 47,1 %,
- доходы от продажи земельных участков – 7,9 %,
- доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки – 5,8 %.
       На территории Синявинского городского поселения действуют 25 договоров аренды земли с юридическими лицами на общую площадь 9,5 га и 76 договоров с физическими лицами на общую площадь 4,3 га. 
Из них 5 крупных плательщиков: ООО «Чистый город», ООО «Практика Плюс» , ООО «Бета –Эстейт», ООО «КОЛА 44» , ООО «СИНЭКО». 

       Также действует 6 договоров на сдачу имущества с индивидуальными предпринимателями, и 4 договора с юридическими лицами.
По сравнению с аналогичным периодом прошлого года поступление доходов увеличилось  на 2459,7 тыс. руб. По данному доходу на основании решения суда ООО «Производственная Тепло Энерго Сбытовая Компания» погасила долг. 
Доходы от продажи земельных участков за отчетный период составили 6048,1 тыс. руб.
По сравнению с аналогичным периодом прошлого года поступление доходов увеличилось на 42,6 %. Продано 6 земельных участков под объектами недвижимости в сумме – 21,9 тыс. руб.
АО «Синявинское» выкупило земельный участок  в сумме – 3319,2 тыс. руб.

Исполнение расходной части

бюджета Синявинского городского поселения за  2017 г.
       Расходная часть бюджета Синявинского городского поселения за 2017 год исполнена в сумме 83441,6 тыс. руб. – 93,9  % к плану года (88833,7 тыс. руб.). 
За 2017 года бюджетные средства были направлены:
По разделу «Общегосударственные вопросы» - расходы составили 18751,5 тыс.руб.: коммунальные услуги, услуги связи, услуги по содержанию имущества, деятельность совета депутатов и администрации, оплата труда, резервный фонд, услуги по начислению субсидий малоимущим, публикацию в газетах «Ладога», «Наше Синявино» .
По разделу «Национальная оборона» на осуществление полномочий по военному учету исполнено 233,7 тыс. руб.
По разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» -  исполнение составляет 1050,7 тыс. руб. на следующие мероприятия: устройство и обновление противопожарных полос, расчистка подъездов к пожарным водоемам, обслуживание камер видеонаблюдения и установка системы видеонаблюдения в КДЦ «Синявино».

По разделу  «Национальная экономика»: 
На дорожный фонд расходы составили 17131,9 тыс. руб. (содержание, уборка и ямочный ремонт), по следующим адресам: 
- ремонт дворовых территорий ул. Кравченко, д.9,13;
- ремонт дорожного покрытия к стадиону и общежитию по ул. Садовая, д.35; 
- устройство подъездных дорог по ул.Лесная, ул. Труда, ул. Реутова, ул. Школьная и к гаражному кооперативу «Ладога»;

- строительство пешеходной дорожки к футбольному полю в мкр. Синявино-2;

По разделу  «Жилищно-коммунальное хозяйство» исполнение составляет в сумме – 24402,6 тыс. руб.
Из общей суммы поступлений средства направлены на благоустройство поселка, на услуги по уличному освещению, обслуживание линии электропередач, уборку территории посёлка, благоустройство Синявинских высот, «Стык фронтов», «Пятый поселок»; благоустройство братского захоронения с установкой 2 гранитных плит, покупка спец. техники в лизинг, покупка инвентаря, установка дорожных знаков и указателей, покупка и поставка детских игровых элементов, урн, скамеек, устройство беговой дорожки на стадионе, расположенном по адресу: г.п. Синявино, ул. Садовая, уч.35а, устройство парковой зоны напротив д.36 по ул. Садовая, установка детского игрового комплекса, тренажерная беседка на территории Синявино 2, установку информационных щитов, организация сбора и вывоз бытовых отходов и мусора.
По разделу  «Культура, искусство и кинематография»
Исполнение по МКУ КДЦ «Синявино» за  2017 г. в сумме – 20013,0 тыс. руб., (оплата труда, услуги связи,  транспортные услуги, коммунальные услуги, покупка основных средств, услуги по содержанию имущества, на обслуживание пожарной сигнализации, пошив и приобретение костюмов для творческих коллективов,  ремонт помещений для занятий и узла учета тепла, ремонт канализации, ремонт кровли, установлена отмостка здания.

Выполнен капитальный ремонт холла МКУ КДЦ «Синявино» в рамках областной программы софинансирования. Выделены средства на приобретение Тахогрофа и системы ГЛОНАСС для автобуса. 


В доме культуре для населения организована работа 21 культурно-досуговых формирований. Количество участников – 388 человек. По сравнению с 2016 годом увеличение участников 5%.

Для детей и взрослых представлены различные направления творчества: вокал, хореография (классический и современный танец), театр, декоративно-прикладное творчество, спорт (настольный теннис, шахматы, фитнес), раннее развитие малышей (лепка, рисунок, ритмика, слушание музыки, развитие речи), проведение семейных праздников и программ. Групповые занятия проходят на бесплатной основе.

Культурно-Досуговый центр «Синявино» работает в тесном сотрудничестве с Синявинской СОШ, ДШИ, библиотекой и Советом ветеранов, проводя совместные творческие, памятные, развивающие и развлекательные программы. Проведено 171 мероприятие.

В 2017 году творческие коллективы приняли участие в 22 конкурсах и фестивалях (Всероссийский -1, Международных – 7, Областных – 7, Районных – 7), завоевав 45 дипломов лауреатов 1, 2, 3 степени, в том числе 14 международных.

По разделу «Социальная политика» были предусмотрены  расходы в сумме – 714,9 тыс.руб. на доплаты к пенсии муниципальным служащим в соответствии с решением Совета депутатов Синявинское городское поселение и социальное обеспечение субсидий по коммунальным услугам.
По разделу «Физическая культура и спорт»:
На мероприятия в области спорта и физической культуры (участие в спартакиадах, соревнованиях, турнирах, первенствах, чемпионатах, проведение дня физкультурника и др.) на 2017 г. были предусмотрены расходы в сумме – 907,2 тыс. руб. (взносы за участие футбольной команды в турнире,  приобретение спортивной формы для футбольной команды, покупка мячей, спорт. товаров, благоустройство стадиона).    
Задачи администрации Синявинского городского поселения на 2018 год

1. Продолжить заниматься благоустройством территории для комфортного проживания населения.


2. В 2018 году  запланировано строительство газопровода по объекту: Газоснабжение индивидуальной жилой застройки по ул. Кравченко, ул. Песочная, ул. Садовая, пер. Садовый, ул. Лесная. 

3.В рамках программы «Развитие сети автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах Синявинского городского поселения» запланирован:
капитальный ремонт ул. Лесная, тротуарная дорожка ул. Северная и 

ул. Кравченко, д.10


4. В рамках повышения энергоэффективности в поселке предусматриваются замена ламп уличного освещения на энергосберегающие, реконструкция ЛЭП.


5. Трудоустройство несовершеннолетних детей в свободное от учебы время.


7. Поддержка и развитие спорта на территории поселка.

