

УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении собрания (конференции) граждан по вопросу создания 
территориального общественного самоуправления (далее – ТОС)
 
       В соответствии с Законом Ленинградской области от 16 февраля 2024 года № 10-оз "О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в Ленинградской области", Положением о порядке организации и осуществления территориального общественного самоуправления в Синявинском городском поселении Кировского муниципального района Ленинградской области, утвержденным решением совета депутатов Синявинского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области от 18 марта 2019 года № 12, на основании заявления инициативной группы, администрация объявляет о проведении собрания (конференции) граждан по вопросу создания ТОС в г.п. Синявино территория 2. 

Уважаемые жители!

Собрание состоится в «09» апреля 2024 года в 17:00 часов в Доме Культуры по адресу: Ленинградская область, Кировский район, г.п. Синявино территория 2, ул. Победы, д. 5А. 
Предлагается принять решение по следующим вопросам повестки собрания:
1.Избрание Председателя и Секретаря собрания.
2.О создании ТОС.
3.О выборе наименования ТОС.
4.О принятии Устава ТОС. С проектом Устава можно ознакомиться на официальном сайте муниципального образования Синявинское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области по ссылке https://lo-sinyavino.ru/Document/1711627521.docx.
5.Об основных направлениях деятельности ТОС.
6.О необходимости регистрации ТОС в налоговом органе в качестве юридического лица.
7.Об избрании совета ТОС. 
8.Об избрании председателя совета ТОС.
9.Определение предполагаемой территории (границы) ТОС.
Решения принимаются простым большинством голосов от присутствующих на собрании (конференции) граждан и будут оформлены протоколом за подписью председателя собрания и секретаря собрания.
        Ознакомиться с информацией и (или) материалами по вопросам повестки дня собрания (конференции) граждан можно в администрации Синявинского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области по адресу: г.п. Синявино, ул. Лесная, д. 18Б, приемные дни вторник, четверг с 09:00 до 13:00, с 14:00 до 18:00 и до даты проведения собрания, а также на официальном сайте администрации. 

Просьба принять активное участие в собрании! 
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